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DOBRODOŠLI
Casa Familia je brend koji uspešno
posluje na tržištu nameštaja već 5 godina
i glavni je distributer za Holandske
brendove Zuiver, Dutch Bone i White
Label Living.

Casa Familia



Mi smo se opredelili da ponudimo jedinstveni spoj kvaliteta i modernog dizajna koji prati aktuelno Evropsko
tržište nameštaja po pristupačnim cenama. Pored toga, imamo i malu proizvodnju nameštaja koje realizujemo
na zahtev klijenta, kao i usluge potpunog opremanja privatnih i poslovnih objekata.
Naša ponuda je prilagodjena svima koji žele da stvore inspirativan i impresivan enterijer. 
Uz nas, svaki prostor može posati elegantan, uz najviše standarde kvaliteta , estetike i funkcionalnosti. 

ZAŠTO IZABRATI NAS? 

Casa Familia Poslovna ponuda



IZLOŽBENI

PROSTOR

Casa Familia Poslovna ponuda

Želimo da za svakog klijenta, kupovina nameštaja bude
nezaboravno iskustvo. Zato smo posebno ponosni na naš
Showroom, gde se u prijatnoj atmosferi i uz omiljeni napitak
mogu pogledati izloženi komadi, prelistati katalozi i dobiti ideje
za uređenje. Bilo da tražite modernu eleganciju, rustični šarm ili
minimalistički dizajn, verujemo da ćete pronaći nešto što će
zadovoljiti vaš ukus i stil.

 Dobrodošli u naš svet nameštaja!

STRAŽILOVSKA 7, NOVI SAD



NAŠI BRENDOVICasa Familia Poslovna ponuda

Dutchbone je osnovan 2014. godine i
predstavlja brend posebno drag
pripovedačima, avanturistima, kao i ljudima
koji samo žele da se sklupčaju uz
inspirativnu knjigu ili filmski klasik. 

Verujemo da dom treba da bude toplo
mesto – mesto za zagrevanje vaše duše. 
Tu toplu atmosferu stvaramo dobro
osmišljenim proizvodima, inspirisanim
prošlim vremenima. Kvalitetan nameštaj,
osvetljenje i dodaci puni karaktera. Ponekad
i ručni rad sa sitnim nedostacima, koji
pružaju autentičan dodir. 

Želimo da budemo deo vašeg doma
godinama, pa Vam nudimo i usluge
restauracije i popravke našeg nameptaja.

Zuiver znači "čist" na holandskom.
A Zuiver za nas znači vanvremenski dizajn
za svakoga ali ne i za bilo koga. 

Kreativnost nas može odvesti na mesta koja
nikada nismo zamišljali, ali najvažnije mesto
od svih će uvek biti dom. 

Sa našim savremenim asortimanom
nameštaja, osvetljenja i dodataka donosimo
inovativne materijale, ideje i dizajn u Vaš
dom kako bismo ga učinili što udobnijim i
definisali i istakli vaš lični osećaj doma.  

Zuiver ima sutrašnji dizajn za današnje
enterijere koji je svoj prostor našao u preko
80 zemalja širom sveta.

„Spot on Responsibility“ je naša interna
strategija koja
je uvedena 2019. godine kako bi se
transformisao način na koji se nameštaj
pravi i koristi. 
Ona ocrtava akcije koje preduzimamo da
pomerimo naše poslovanje, ka inovativnijoj i
odgovornijoj budućnosti. Spremni smo za
nove izbore kako bismo se prema našoj
planeti odnosili sa najvećim poštovanjem i
minimizirali negativne efekte na životnu
sredinu.

Našu ponudu čini lagana musthave
kolekcija, koja čini osnovu svakog enterijera.
Proizvodi koji prate trendove u dizajnu, boji i
materijalu i koji su u skladu sa današnjim
načinom života i potrebama.



NAŠI KLIJENTI
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